From: Müdür 
Sent: Wednesday, June 15, 2016 8:36 AM 
To: Mesleki ve Teknik Eğitim45 
From: MTEGM İzleme ve Değerlendirme Daire Başkanlığı 
Sent: Tuesday, June 14, 2016 5:21 PM 
To: ilmudur@meb.gov.tr 

                                              DAĞITIM YERLERİNE 
 İlgi          :   a) Milli Eğitim Bakanlığı Orta Öğretim Kurumları Yönetmeliği.
                     b) 01.06.2016 tarihli ve 62045208-10.03-6060269 sayılı yazımız.
                 İlgi (a) Yönetmeliğin 87 inci maddesi gereğince ortaöğretim kurumlarında görevli yönetici ve öğretmenler tarafından yapılacak mesleki çalışmalarına ilişkin açıklama ilgi (b) yazı ile tüm Valiliklere bildirilmiştir.
                 Söz konusu Yönetmeliğin 87 inci maddesinin 3 üncü fıkrasının a, b ve c bendinde;
                 a) Ders kesiminden sonra yapılan mesleki çalışmanın ilk haftasında, okul müdürlüğünce hazırlanan program çerçevesinde kendi okullarında mesleki çalışma yaparlar.
                  b) Ders kesiminden sonra yapılan mesleki çalışmanın ikinci haftası ve sonraki günlerinde il/ilçe millî eğitim müdürlüklerince hazırlanan programa göre belli merkez/merkezlerde alanları ile ilgili mesleki eğitime tabi tutulurlar. İstemeleri hâlinde bu eğitimi farklı il/ilçelerde de alabilirler. Farklı il/ilçelerdeki çalışmalara katılacak öğretmenler, katılacakları il/ilçeyi önceden okullarına dilekçe ile bildirmek ve katıldığı mesleki çalışmayı belgelendirmek zorundadırlar.
                 c) Eylül ayının ilk iş gününden derslerin başlangıcına kadar geçen süre içerisinde yapılan mesleki çalışmalarda okul müdürlüklerince hazırlanan program dâhilinde kendi okullarındaki mesleki çalışmaya katılırlar.
hükümleri bulunmaktadır.”
                 Söz konusu çalışmanın ilgi (b) yazı eki çalışma programında yer alan başlıklar göz önünde bulundurularak  yapılmasını ve ilgi (a) Yönetmeliğin 87 inci maddesi çerçevesinde ilk haftası okul müdürlüğünce hazırlanan program çerçevesinde kendi okullarında, ikinci haftasında  ise il/ilçe millî eğitim müdürlüklerince hazırlanan programa göre belli merkez/merkezlerde alanları ile ilgili mesleki eğitime tabi tutulabilecekler, istemeleri hâlinde bu eğitimi farklı il/ilçelerde de alabileceklerdir. 
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