TURGUTLU İLÇESİ 2016-2017 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI
 İLKOKULLAR İLÇE MERKEZİ KAYIT BÖLGESİ


ATATÜRK İLKOKULU :
Atatürk Mahallesinin tamamı, 7 Eylül Mahallesinin Kervanyolu Caddesinin batısında kalan bölgenin tamamı.

ARİF CANPOYRAZ İLKOKULU :
Ergenekon Mahallesinin tamamı.

CUMHURİYET İLKOKULU:
Cumhuriyet Mahallesi Atatürk Bulvarının tamamı, Turan Mahallesi Atatürk Bulvarı, Kurultay Sokak dahil güneyinde kalan bölge (Kervanyoluna kadar), Cumhuriyet Mahallesi Eski Manisa Yolu, Şehit Ahmet Yağız Sokak (1-47,2-54) doğusu, Türkmen Yolu (62-68) dahil, Gardalya Sokağının tamamı ve doğusunda kalan bölge ile Çamlıca yolunun kuzeyinde kalan bölge.

DR.HÜSEYİN ORHAN İLKOKULU :
Yıldırım Mahallesi Gar Sokak dahil batısı, Alankuyu Sokağı Gar Sokak ile Kervanyolu arasındaki bölümün kuzeyi, tren yolunun güneyi, Mustafa Kemal Mahallesinin tamamı.

HİLMİ PEKCAN İLKOKULU :
Selvilitepe Mahallesinin tamamı, Selvilitepe OSB’nin tamamı.

İHSAN ERTURGUT İLKOKULU :
Bozkurt Mahallesinin tümü, Turgutlar Mahallesi Şehitler Yolu (57-63), Develi Sokak, Nişle Sokak, Kiraz Sokak dahil kuzeyinde kalan bölge. Albayrak Mahallesi Yaylakapı Sokak tamamı.

KAMİL SEMİZLER İLKOKULU :
Yeni Mahalle ve Subaşı Mahallesinin tamamı, Cumhuriyet Mahallesi Gardalya Sokak hariç batısında kalan bölge, Türkmenyolu Sokak Caddesi (55-97,70-104), Şehit Ahmet Yağız Sokak (2-54, 1-47) hariç batısında kalan bölge.

MEHMET GÜREL İLKOKULU :
İstasyonaltı Mahallesi Kısmalı Yolu dahil batısı, Hisar Sokak ve Çardak Sokak dahil kuzeyinde kalan tüm mahalle.

NAMIK KEMAL İLKOKULU :
Özyurt Mahallesinin tümü, Yiğitler Mahallesi Tuna Sokak dahil güneyinde kalan bölge, Yıldırım Mahallesi Atatürk Bulvarı (38-78, 37-53), Yıldırım Mahallesi Yeşilırmak Sokak dahil güneyi, Alparslan Sokak dahil doğusu, Turan Mahallesi Alparslan Sokak dahil doğusu, Kurultay Sokak hariç kuzeyinde kalan bölge, İstiklal Mahallesi Üzümcüler Sokak dahil kuzeyi, Altınbaş Sokak (2-42) batısı, Bülbül Sokak dahil kuzeyi.

NİYAZİ ÜZMEZ İLKOKULU :
Altay Mahallesi Sevinç Sokak (39-55,48-66) batısı, Dumlupınar Sokak (2-38) dahil güneyi, Atatürk Bulvarı (175-187) doğusu, Yılmazlar Mahallesi Atatürk Bulvarı doğusu, Acarlar Mahallesi Atatürk Bulvarı doğusu, Ankara Asfaltı kuzeyi (17-41) Muratdağı Sokak hariç kuzeyi, Ş.B Ali Karakuzu Sokak (1-27,2-10), Uğur Sokak (2-18, 1-17) dahil kuzeyi, Rençber Sokağın tamamı, Yılmazlar Mahallesi Yıldız Sokak (1-41) kuzeyi, 7 Eylül Yolu (46-86,47-69) güneyinde kalan bölge, Altay Mahallesi 7 Eylül Yolu (33-69) dahil kuzeyi arasında kalan bölge.Ankara Asfaltı (43-61), Acarlar Mahallesi Tan Sokak (1-21,2-20), Seher Sokak (1-13,2-10).

ORHAN POLAT YACI İLKOKULU :
Turan Mahallesi Cumhuriyet Caddesinin tamamı (Kurultay Sokağa kadar) Yıldırım Mahallesi Badem Sokak (28-34) Tekeli Sokak, Çam Sokak (27-31,28-36), Çetin Sokak, Cumhuriyet Caddesinin tamamı, Cumhuriyet Caddesi ile Gar Sokak arasında kalan bölge. Gar Sokak hariç Alankuyu Sokağı dahil güneyi, 7 Eylül Mahallesi Kervanyolunun doğusu, Kurultay Sokağa kadar, Kurultay Sokak hariç kuzeyinde kalan bölge.

SAMİYE NURİ SEVİL İLKOKULU :
Turgutlar Mahallesi Şehitler Yolu (65-99), Develi Sokak hariç ve Kiraz Sokak hariç güneyinde kalan bölge, Kurtuluş Mahallesi Özgün Sokak hariç batısı, Osman Öztaş Sokak hariç kuzeyi, Karaağaç yolu dahil batısı, 7 Eylül Yolu Caddesi hariç kuzeyi, Şehitler Mahallesi Şehit Oğuz Erbay Caddesi (13-51) dahil doğusu, Altay Mahallesi Dömeke Sokak (42-46) hariç, Fırat Sokak (1-29,2-38) dahil batısı, Dumlupınar Sokak (1-47,40/1-54) kuzeyi, Atatürk Bulvarının doğusunda kalan bölge.

ROTARY İLKOKULU :
Albayrak Mahallesi Yaylakapı Sokak hariç tümü, Yiğitler Mahellesi Tuna Sokak hariç kuzeyi, Atatürk Bulvarı (1-35) dahil doğusu, Yıldırım Mahallesi Sevgi Sokak (1-9,2-18) Yan Sokak, Arslan Sokak, Altın Sokak, Yalı Sokak (1-32,2-8), Alparslan Sokak (1-19,2-14), Yıldırım Mahallesi Atatürk Bulvarı (2-36), İstasyonaltı Mahallesi Kısmalı Yolu hariç doğusu, Hisar Sokak ve Çardak Sokak hariç güneyi.

TEV CEMİLE VE SAMİYE BAYAR İLKOKULU : 
Altay Mahallesi Dömeke Sokak (42,46) dahil güneyi, Fırat Sokak dahil güneyi (31,43) dahil, Dumlupınar Sokak hariç (49-57,56-66) dahil güneyi, Serin Sokak dahil doğusu, 7 Eylül Yolu Caddesi (71-91) dahil kuzeyinde kalan bölge, Yılmazlar Mahallesi 7 Eylül Caddesi (88-104), Rençber Sokak hariç doğusunda kalan bölge, Yıldız Sokak (43-67) kuzeyi, Acarlar Mahallesi Yıldız Sokak (40-70) güneyi, Muallim İsmail Hakkı Sokak (33-59,40-74), Murat Sokağın tamamı ve doğusu, Ankara Asfaltı kuzeyi, Şehitler Mahallesi, Ankara Asfaltı kuzeyi, Şehitler Mahallesi Şehit Oguz Erbay Sokak (18-64) dahil batısı arasında kalan bölge.







TOKİ ŞEHİT KOMANDO ONBAŞI ÖMER BALKAN İLKOKULU :
Kurtuluş Mahallesi Özgün Sokak dahil doğusu, Osman Öztaş Sokak dahil güneyi, Karaağaç Yolu hariç doğusu, Şehitler Mahallesi Karaağaç Yonulun tamamı dahil doğusu, 7 Eylül Yolu Caddesi (103-287,158-284) dahil güneyi, Şehit Oğuz Erbay Sokak (31-51) hariç doğusunda kalan tüm bölge, Subaşı Mahallesi, Nif Çayı Mevkii.
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