TURGUTLU İLÇESİ 2016-2017 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI
ORTAOKULLAR İLÇE MERKEZİ KAYIT BÖLGESİ



ARİF CANPOYRAZ ORTAOKULU :
Ergenekon Mahallesinin tamamı.


GAZİ ORTAOKULU :
[bookmark: _GoBack]Cumhuriyet Mahallesi Çamlıca Yolu (2-32) Atatürk Bulvarı, Turan Mahallesi Atatürk Bulvarı (106-190) Altınırmak Sokağının güneyi (Altınırmak Sokak dahil değil), 7 Eylül Mahallesi Altınırmak Sokağının güneyi (Altınırmak Sokağı hariç) Kervanyolu Caddesi (151-171), Kurultay Sokak (31-105,2-100), Park Sokak, Işık Sokak  tamamı, Oğuz Sokak (1-37,2-36), Cumhuriyet Mahallesi Kervanyolu (197-255), Türkmen Yolu (2-78,1-77), Şehit Er Ahmet Yağız Sokak (2-102,1-99) dahil doğusunda kalan bölge.



HASAN FERDİ TURGUTLU ORTAOKULU :
Subaşı Mahallesinin tamamı. Yeni Mahallenin tamamı. Cumhuriyet Mahallesi Çamlıca Yolu              (34-40,3-39), Türkmen Yolu (80-104,79-97), Kervanyolu (257-283), Eski Manisa Yolunun güneyi, Eski Kervanyolu Sokağı arasında kalan bölge. Şehit Er Ahmet Yağız Sokak (104/1-122,101-119) dahil batısında kalan bölge, Hanımeli Sokak (29-39,54/1-80) dahil güneyi.



HASAN ÜZMEZ ORTAOKULU :
Selvilitepe Mahallesinin tümü. Selvilitepe OSB tamamı. Çepnibektaş Mahallesi tamamı.



İHSAN ERTURGUT ORTAOKULU :
Bozkurt, Albayrak, Özyurt ve Yiğitler Mahallesinin tamamı. İstiklal Mahallesi Dikişyurdu Sokak hariç Dikişyurdu ile Özyurt Mahallesi arasında kalan bölge. Turgutlar Mahallesi Şehitler Sokak (57-71), Develi Sokağının tamamı, Uzunyol Sokak (1-27-2-18), Yorulmaz Sokağın tamamı ile Özyurt Mahallesi arasında kalan bölge.







MEHMET AKİF ERSOY ORTAOKULU :
Turan Mahallesi Atatürk Bulvarı (80-104) batısı Altınırmak Sokak dahil kuzeyindeki bölge, 7 Eylül Mahallesi Altınırmak Sokak dahil kuzeyindeki bölge Yıldırım Mahallesi Atatürk Bulvarı (54-78) batısı, Alankuyu Sokağının tamamı ve kuzeyinde kalan bölge. Yeşilyol Sokak, Mustafa Kemal Mahallesi Kervanyolu Sokak (82-134), Sakarya Sokak (47-77) güneyi, Alkan Sokak, Yener Sokak hariç güneyi, Setüstü Sokak (80-90) doğusu, Atatürk Mahallesinin kuzeyi, Mustafa Kemal Mahallesinde Gültekin Sokağın tümü.



SAMİYE NURİ SEVİL ORTAOKULU :
İstiklal Mahallesi Atatürk Bulvarı, Dikişyurdu Sokak dahil güneyi, Turgutlar Mahallesi Develi Sokağın güneyinde kalan bölge, Turgutlar Mahallesi Bağcılar Sokak dahil doğusunda kalan bölge, Uzunyol Sokağı ile Yorulmaz Sokağın güneyinde kalan bölge, Kurtuluş Mahallesi Bağcılar Sokak dahil batısında kalan bölge, Kurtuluş Mahallesi Osman Öztaş Sokak (1-25) dahil kuzeyinde kalan bölge, Şehit Oğuz Erbay Sokağı hariç batısında kalan bölge, Ankara Asfaltının kuzeyinde kalan bölge, Çapar Sokağın doğusunda kalan bölge, Şehitler Yolunun doğusunda kalan bölge, Yılmazlar Mahallesi Şehitler Yolu (150-168), Muratdağı Sokak (1-21,2-24), Dibek Sokak (1-19,2-18) 7 Eylül Yolu (88-104), Altay Mahallesi 7 Eylül Yolu Caddesi (33-77) hariç mahallenin tamamı.



ŞADİ TURGUTLU ORTAOKULU :
Acarlar Mahallesinin tamam, Yılmazlar Mahallesi 7 Eylül Caddesi (46-86) güneyinde kalan bölge, Muratdağı Sokak (23-55, 26-54), dışında kalan mahallenin tamamı, Altay Mahallesi 7 Eylül Yolu Caddesi (33-77), Şehitler Mahallesi Şehitler Yolu (153-179) Çapar Sokağın tamamı ve batısında kalan bölge, Ankara Asfaltı (63-99), Çapar Sokağa kadar kuzeyinde kalan bölge.



TOKİ ŞEHİT KOMANDI ONBAŞI ÖMER BALKAN ORTAOKULU :
Kurtuluş Mahallesi Bağcılar Sokak hariç doğusunda kalan bölge, Kurtuluş Mahallesi Osman Öztaş Sokak dahil güneyi Karaağaç Yoluna kadar, Turgutlar Mahallesi Bağcılar Sokak hariç doğusunda kalan bölge, Şehitler Mahallesi Karaağaç Yolu, 7 Eylül Yolu Caddesi Şehit Oğuz Erbay Sokak kesişimine kadar ve güneyi, Şehit Oğuz Erbay Sokağın doğusu, Ankara Asfaltının kuzeyi, Sarıbey Mahallesinin tamamı, Subaşı Mahallesi, Nif Çayı Mevkii.







19 MAYIS ORTAOKULU :
İstasyonaltı Mahallesinin tamamı, Yıldırım Mahallesi Atatürk Bulvarının batısı, Alankuyu Sokak kesişimine kadar, Alankuyu Sokak hariç kuzeyi, Yeşilyol Sokak hariç kuzeyi, Kervanyolu Caddesi (43-109) doğusu, Mustafa 	Kemal Mahallesi Sakarya Sokağı hariç kuzeyi, Kervanyolu Caddesi (30-80), Kültür Sokak (1-11,2-22)hariç, Uylgar ve Yener Sokak dahil kuzeyinde kalan bölge, Mustafa Kemal Mahallesi Çukur Mevkii, Küme Evleri.


7 EYLÜL ORTAOKULU :
Atatürk Mahallesinin tamamı, 7 Eylül Mahallesi Kurultay Sokak (107-139) güneyi,Park Sokak ve Işık Sokağın batısında kalan bölge.
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