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2018 Yılı Ortaöğretime Geçiş Tercih ve Yerleştirme Kılavuzunda yer alan tercih ve yerleştirme takviminde 10-14 Eylül 2018 tarihleri arasında "Boş kalan kontenjanlara, hiçbir yer yerleşemeyen öğrenciler için il/ilçe Öğrenci Yerleştirme ve Nakil Komisyonlarınca Yerleştirme Başvurularının Alınması" sürecine yer verilmektedir. İl/İlçe Öğrenci Yerleştirme ve Nakil Komisyonlarınca Yerleştirmelerin Tamamlaması için belirlenen tarih ise 16 Eylül 2018 olarak belirtilmektedir. Bu kapsamda; 

Not-01: "Bakanlık-MEM İşlemleri / İl-İlçe İşlemleri / Öğrenci Yerleştirme ve Nakil Komisyonu Kayıt Ekranı" üzerinden Kayıt Nedeni olarak "Ortaöğretime geçiş işlemleri sonucu örgün ortaöğretim kurumuna yerleşemeyenler" seçeceği seçilecektir. 

Not-02: ilgili Kılavuz gereği Komisyonlarca Yerleştirmeye başvurularının 10-14 Eylül 2016 tarihleri arasında alınarak 16 Eylül 2018 tarihi itibariyle yukarıda belirtilen komisyon ekranı üzerinde mutlaka tüm yerleştirme işlemlerinin tamamlanması gerekmektedir. 17 Eylül 2018 tarihi itibariyle belirtilen komisyon kayıt nedeni kullanıma kapatılacaktır. 

Not-03: ilgili Kılavuzun 1.4.d maddesi gereği Özel eğitim ihtiyacı olan öğrencilerden kaynaştırma yoluyla eğitim alacak öğrencilerin geçerli "Engelli Sağlık Kurulu Raporu" ve Ortaöğretim kademesine yönelik "Özel Eğitim Değerlendirme Kurulu Raporu" doğrultusunda ikamet adresleri, engel durumu ve özellikleri dikkate alınarak yerel yerleştirme ile öğrenci alan okullara ilgili mevzuat çerçevesinde her bir şubede iki öğrenciyi geçmeyecek şekilde yerleştirme işlemleri il/ilçe öğrenci yerleştirme ve nakil komisyon kararı ile "Bakanlık-MEM İşlemleri / İl-İlçe İşlemleri / Özel Eğitim Öğrenci Ekle" ekranı üzerinden 10-14 Eylül 2018 tarihleri arasında ilgili komisyonlarca yapılacaktır.
